NuauBuayanbHbIi JIaH 110 GU3nKe

Ha 1 yeTBepTH

7 xjacc
3aganue ®opwma arrecrauuu | Jlata u BpeMs OtmeTka
caauu

Jomamnee 3aganue 3a | [IpenocraButhb B 4gackl be3 ormerku

1 ueTBepTH TETpajib C KOHCYJIbTaIMK | SIBNIsieTCS TOMYCKOM K
BBITIOJTHEHHBIMU HATMCAHUIO
MUCBMEHHO J1/3 KOHTPOJIbHBIX,
YUUTEITIO IIPOBEPOYHBIX padoOT

U co0ece0BaHUIO

IIpoBepounas paGora | Bemomnnsercs BeicTaBisiercs Ha

[0 TeMaM MMCEMEHHO B JaTy IPOBEACHMUS

«ITepBoHauATLHbIE Kiacce B paboThI

CBEJICHUS O CTPOCHUU TPUCYTCTBHH
YUUTEIISI

BEII[ECTBAY

«Cxopoctbio Mnepuus.

[TImoTHOCTEY

JlaboparopHble Bemonnsercs BeicTaBisiercs Ha

padoTsI MMCEMEHHO B JaTy IPOBEACHMUS

«Onpeenenne LeHbl K1acce B paboTh!

P— MIPUCYTCTBUU
YAHUTETIS

HU3MEPUTEIIEHOTO

npubopa»

«Onpenenenue oobema

KHUJKOCTH U TBEPJIOTO

Tena»

Onucanue

1abopamopHuix pabom

8 yueOHuKe

CobecenoBanue 1o YcTHOE BricraBnsiercst Ha

Bompocam §§ 1-23 cobecemoBaHue 1Mo mo0yro aaty B 1
yYKa3aHHBIM YEeTBEPTHU
BOIIpOCaM

OtMeTKa 3a aTTECTAlMOHHBIN MTEPUOJ KOPPEKTUPYETCS NPU BBIITOJIHEHUH UHIUBUAYAIbHOTO TUIAHA
[Inan cuMTaeTcsi BHIMOJIHEHHBIM, €CJIM BBINIOJIHEHBI BCe MYHKTHI IaHa (1.1.1-3) Ha oTMeTKy «3» u
BBIIIIE.



IIpoBepounas pabora no reme
«IlepBoHayaibHBbIE CBEICHUS O CTPOEHUH BelIeCTBAa»
«Cxkopoctbio Uuepunus. IlnoTHoCcTH»

Ne 3ananue Bbann
1. | Onpenenure neHy AeneHus: IpuOOPOB M 7 N 1
400 — 5180
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2. Jlisl 4ero npu CKJaJbIBAaHUU MOJIMPOBAHHBIX CTEKOJ MEXJy HUMHU KIaayT OyMaskHbIE 1
JIEHTBI?

3. [1noBen mibIBET BHayase 10 TEUEHUIO PEKH, a 3aTEM — MPOTUB TeueHus. Uemy paBHa 1
CKOpPOCTbH IIJIOBIIA OTHOCUTENIBHO Oepera peKH, €clii CKOPOCTh IUIOBLIA OTHOCUTEIHHO
BOJBI 1,5 M/c, a ckopocTh TeueHus peku 0,5 m/c?

4. | Ilo rpaduky CKOPOCTH PAaBHOMEPHOTO JABIKEHHS OIPEACTIUTE v /e 2
A.cKopocTh JBW)XEHHUS Tena depe3 4 C Iocie Hayaia &

TIBYKEHHUSL.
B. nmyTs, npoiineHHbIH TEI0M 3a 2 ¢ Iocie Havyaja JBUKECHUs -
5
0 1 2 3 4 5 te
5. | Ilo rpaduky myT paBHOMEPHOI'O IBUKEHUS ONPE/IEINUTE 5 M 2
A. TyTb, IpONJEHHBIN TEIOM 3a 4 C 1OCJIe Havyalla ABM>KEHUS
B. CKOpOCTh [BHMKEHHMS Tela dvepes 2 ¢ Mocjle Hayama °
JIBYDKEHUS 20
10
0 1 2 3 4 5t

6. | Ckopoctb aBToM0oOMIs paBHa 108 km/u. IlepeBenute ee B cuctemy CH. 1

7. | KakoBa cpemHsisi CKOpOCTh cTpayca, eciiv rnepsbie 30 M oH mpolexai 3a 2 ¢, a CIeayroIe 1
70 m3a3c?

8. | MecromonoxeHusi JIBMXKYILErocsl IIapuKa, H300paKeHHbIE Ha PHUCYHKE, OTMeyalu 2
kaxasle 2 c. [lo pucyHKy onpenenure CpeHIO CKOPOCTh JBMKEHMSI IapUKa HA BCEM
yTH. /{715 n3MEepeHus IyTU BOCIIONIb3YUTECH JINHEUKOMN

O O O O
cM
9. | K maccuBHOMY TIpy3y, NMOABELICHHOMY Ha TOHKOM HHUTH 1 (cM. 2

PUCYHOK), CHU3Y TpHUKpeIUieHa Takas ke HHUTh 2. Kakas HUTH
000pBETCA MEPBOIL, €CII MEAJICHHO MOTAHYTH 3a HUTh 27 [Touemy?
OTBeT mosicHUTE, YyKa3aB, Kakue (u3MUecKkue SBICHUA H
3aKOHOMEPHOCTH BbI UCIIOJIB30BAIU.




10. | O6bem cranbuoii 6Gonsanku 450 cm®. Kakosa ee macca?

11. | 300 n xuakoctu umerot Maccy 270 kr. UTo 3To 3a )KUAKOCTH?

12. | OnpenenuTh Maccy OKOHHOTO cTekJia JuIMHOU 60 cM, mupuHoi 40 cM U TONIUHON 3MM.

13. | CKONBKO KeNe3HOI0POKHBIX IIUCTEPH 00BeMOM 25 M° OTpeOyeTcs U MepeBO3KH
1020 T HedTH?

NN DN -

14. | Onpenenure Maccy MEAHOTO Tela

15. | B mycTyro MeH3ypKy Maccoii 240 r Hammmm 75 cm® skmaxoctH. Macca MEH3ypKH
KHUAKOCTBIO paBHa 375 r. OnpenenuTs IIIOTHOCTb 3TOM JKUJKOCTH.

CucreMa OlleHKH

bamael | OT™MeTKa
22 - 24 5
19-21 4

14 -18 3
0-13 2




